

黎桂康蘇錦樑余汝文等主禮

九龍城工商聯新員就職



▲中聯辦副主任黎桂康(中)接受九龍城工商聯會長梁麟(右)和主席蕭楚基致送紀念品

香港九龍城工商業聯會於日前假座紅磡天澄閣舉行第三屆會長暨執委會就職禮，特邀中聯辦副主任黎桂康；特區商務及經濟發展局副局長蘇錦樑；中聯辦九龍工作部副部長余汝文；衛生署署長林秉恩；懲教署署長郭亮明；香港警務處西九龍總區指揮官鄧厚江；立法會議員黃定光；全國政協委員、九龍城區議會主席王國強；香港警務處九龍城警區指揮官劉業成；社署九龍城及油尖旺區福利專員黎馮寶勳；九龍城區撲滅罪行委員會主席陳榮濂；九龍城民政事務專員蘇婉玲的代表及全港工商聯會長馮翠屏等作為主禮嘉賓。

本報記者 黃潤

會長梁麟在致辭時表示，該會曾多次舉辦各項地區活動、各類慈善事務及接待國內的團體活動，得到各會員的積極參與及各界的協助，成績有目共睹。本會的會員亦參與很多地區性的組織，以積極參與地區工作、服務社區為己任。

他承諾，將繼續秉承過往兩屆會長的思路及目標，以達致「團結香港工商，聯繫各地友好」的使命。並與大家一起繼續為社區服務，共建和諧九龍城。

主席蕭楚基在展望未來的工作中表示，面對全球金融海嘯席捲而來，經歷過多次艱巨考驗的香港市民，一定會以頑強拼搏和堅毅不拔

的精神共渡難關。他續表示，該會未來的工作將朝五個方面發展：團結工商，逆境自強；努力共融，同創和諧；回饋社會，全力參與；官民合作，共創美好及建立社企，創造就業。

黎桂康副主任應邀作了致辭，他說過去的一年是不平凡的一年，是大喜大悲的一年。現在又面臨全球性的金融海嘯，各行各業都受到衝擊，但大家一定要樹立克服困難的信心，共渡時艱。他比喻說，冬天已經來了，春天還會遠嗎？

最後，副會長陳耀雄作了總結發言，他代表該會感謝各界的關心和支持，希望大家同心同德，為香港的繁榮和諧貢獻自己的力量。



▲參加九龍城工商聯就職主禮賓主大合照

潮州市迎春座談會 二百鄉親應邀出席

【本報訊】記者黃潤報導：日前潮州市委、市政府假座灣仔海港潮州城舉辦迎春座談會，與在港鄉親一起喜迎新佳節。出席活動的潮州市領導包括市委書記駱文智，市長湯坤生，市政協副主席田映生，市委副書記黃潮後，市委常委、秘書長陳央，市人大常委副主任張如文，副市長陳建新，市政協副主席、市委統戰部部長沈啓錦及各區區、僑辦、外事部門負責人等。本港潮籍鄉親近二百人亦應邀出席了座談會，大家開懷暢飲，把酒言歡，鄉音鄉情滿場洋溢。

駱文智書記代表市委、市政府致歡迎辭。他首先向旅港鄉親們致以最美好的新春祝願，接着介紹說，潮州近年來緊密圍繞「一名城兩基地」的發展目標，迎難而上，特別是積極應對全球金融危機帶來的巨大衝擊，着力化解經濟發展中的突出問題。使經濟發展在較為困難的情況下，仍然保持了平穩較快發展的良好勢頭。城市建設、教育、衛生、文化、體育等各項事業都得到較快的發展。

他指出，潮州能取得這些成就，離不開港澳同胞和海外僑胞，特別是在座諸位鄉親一貫的關心和鼎力支持。鄉賢們對潮州的貢獻，家鄉人民



▲與會賓主張肖鷹(左起)、吳康民、湯坤生、許學之、吳哲敬合影 (本報攝)

▲參加座談會主要賓主：陳有慶(右起)、駱文智、陳偉南、莊學山等 (本報攝)



汕頭市委市政府 迎新春座談聯誼



▲汕頭市新年座談會嘉賓祝酒，周偉淦(左起)、陳有慶、周俊明、蔡宗澤、陳偉南、陳維林、吳康民，後為周鎮松 (本報攝)



▲蔡宗澤祝願香港繁榮、潮汕振興 (本報攝)

中聯辦副主任：周俊明、黃潤發；香港潮屬社團總會創會主席陳偉南、全國僑聯副主席陳有慶等應邀出席，在主席就座的還有：陳鑑林、詹培忠、吳康民、袁武、廖烈文、莊學山、陳振東、蔡德河、趙廣廷、黃思慧、張肖鷹、周偉淦、許學之、陳維信、唐學元、葉慶忠、周厚澄、蔡衍濤、唐宏洲、楊文波、歐陽成潮、劉世仁、馬松深、林榮森、葉樹林、黃順源、吳哲敬、陳錫源、陳大河、張楚光、張敬石、劉思仁、蔡雪芳、林建名、張恭泰、鄭通亮、張敬川、陳偉、黃世再、吳鎮明、林少敏、余潔儀、許瑞良、張成雄、陳幼南、鄭卓標、方平、孫志文、林海平等。

蔡宗澤續說，〇八年汕頭市GDP增長百分之十點五左右，是首次超過全國和廣東省的平均數。在城市規劃建設和市容市貌發生新變化，招商引資邁出新步伐。他強調，取得這些成績，同時凝聚了廣大潮籍鄉親，特別是香港潮人、潮商的心血和智慧。展望〇九年，面對金融海嘯的影響，汕頭市將以經濟建設為中心，努力在經濟低迷中把握機遇和發展。推動三大經濟帶建設，擴

大城市和產業發展空間，實施投資拉動以新的基礎設施的大規劃、大投入、大建設推動汕頭新一輪發展，增創經濟特區科學發展新優勢。並熱情邀請更多海內外朋友往汕頭考察，投資興業，為潮汕的繁榮崛起共同努力。

周俊明致詞感謝潮汕鄉親對中聯辦工作的大力支持。他說，面對目前金融海嘯帶來的嚴峻環境，我們更加要團結一致，凝聚力量。中央最近推出的十四項支持香港的措施好形勢下，繼續發揮港人的聰明才智，克服困難，共渡時艱。

陳偉南代表潮屬鄉親表示，潮人心繫家鄉，鄉音不改、鄉情未忘，喜聞家鄉去年的生產總值超全國和全省的平均水平感欣慰，並繼續發揮潮人團結、勤奮的優勢，共創汕港兩地新的輝煌。陳有慶發言時祝願汕頭市未來更美好，鄉親們一定會一如既往地支持家鄉經濟建設，祖國好、香港好、家鄉好。

汕頭市政協主席于雲臣、市人大副主任王芸、市委常委、市委秘書長謝澤生、副市長周鎮松、政協副主席蔡輝宏、方海順；市政府秘書長陳少宏、市委副秘書長陳烈豐等接待嘉賓。

深水埗敬老送暖圓滿結束

【本報訊】「深水埗敬老送暖大行動」日前圓滿結束，逾一千三百名義工於本月三至十日，分別探訪了深水埗區共十二個公共屋邨逾一萬名長者。另外，閉幕禮已於十日在深水埗保安道運動場舉行，大會讚揚和肯定今次大行動取得的成效，體現了「人間有情」，並嘉許了各義工隊伍的支持和奉獻。

今年已是「深水埗區敬老送暖大行動」第三次舉辦，大行動的宗旨是希望招募不同年齡、不同階層，尤其是年輕人成為義工，探訪深水埗區內獨居、合居和有需要的長者，為他們送上一份關懷同時，向社會大眾宣揚敬老揚孝的美德。

義工們除了為長者送上米、油、麵等實用生活用品的「新年禮物包」，還貼心地準備一

份「敬老護老小百科」——教授「長者毛巾操」和「冬日禦寒妙法」。義工還請長者填一份生活狀況問卷，搜集缺乏社區支援的長者資料，以作出跟進或轉介。

閉幕禮於十日在深水埗保安道運動場舉行，邀請了中聯辦九龍工作部副巡視員葉萬權、國際獅子會港澳三〇三區總監許世光、署理深水埗民政事務專員徐逸、社署助理署長(安老服務)江淑儀、房署物業管理總經理何仲昌等擔任主禮嘉賓。

葉萬權、許世光讚揚和肯定大行動取得的成效，體現了「人間有情」，只要社會人士「少一份自私和冷漠，多一份關懷和愛心」，一定可以共渡時艱。大會又特別嘉許了十四支義工隊伍的鼎力支持和無私奉獻。



▲深水埗敬老送暖大行動已圓滿結束

馬灣鄉事會敬老歡聚

【本報訊】記者岑敬兒報導：馬灣鄉事委員會於日前在荃灣裕滿人家酒家，舉行本年度敬老歡聚晚會，招待馬灣區內長者及坊眾，四百多人歡聚鄉誼，並向長者恭祝新年身壯力健、身心康泰、家庭幸福，場面溫馨熱鬧。

應邀出席主禮的嘉賓有：荃灣民政事務專員劉淑珍、荃灣區議會主席周厚澄、中聯辦新界工作部處長章世豪、社會福利署荃灣葵青區福利專員吳家謙、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平、青衣鄉事委員會主席鄧國綱、圓玄學院總幹事梅寶鴻。

馬灣鄉事委員會主席陳崇業致詞時說，該會向來以「尊老、敬老、護老為民生」為創會宗旨，在民生工作方面，儘管鄉事會未能盡得所有村民滿意。但在過去一年多內，鄉事會成

功向運輸署爭取到村巴駛入新村，有關未參加搬遷計劃的村民的問題，在該會與荃灣民政事務處、荃灣葵青地政處和發展商協商下，有機會以政府換屋的條件搬往新村居住，這確實令人振奮。希望在大家共同努力及忍讓下，完成這個未了的心結。

展望未來，陳崇業稱，繼續跟進未加搬遷計劃的村民的問題，興建鄉事會大樓及天后廟交換計劃未完等事宜，同時該會與相關機構及政府部門商議，如何加強在該會各項社區服務之可行性。此外，該會同人過往除積極參與荃灣地區活動之外，亦先後支持各界助內地受災同胞籌款活動，以表達愛國愛港的同胞之親情。希望藉着敬老大會鼓勵同人發揮不屈不撓的逆境自強精神，勇敢面對目前的經濟難關。



▲馬灣鄉事委員會主席陳崇業(左五)與鄉事會首腦及來賓祝長者健康長壽 (本報攝)